
Krijumčarenje duhana i duhanskih

SLUŽBENO LICE UIOBiH (
TAJNE PODATKE
• Privedene 33 osobe • Budzet drzave
oštećen za 18 miliona KM? • U 2014,
UIOBiH prikupio 758 miliona KM isključivo
na akcizama

Agencija za istrage i zastitu (SIPAJ
u saradnji sa Upravom za indirek-
tno oporezivanje (UIO) BiH jučer je
počela akciju kodnog naziva List, us-
mjerenu protiv krijumčara duhana,
za koje se sumnja da su oštetili bu-
džet BiH za 18 miliona KM, a koja
je pripremana već nekoliko mjese-
ci. Pretpostavlja se da su osumnji-
čeni iz Srbije u BiH ilegalno unije-
li od marta do jula ove godine više
od 200 tona duhana, a sve s ciljem
sticanja protupravne imovinske
koristi. Oduzeto je više od 35 tona
duhana,višemašinazasječenje, 150
kartona cigareta bez dokumentaci-
je o porijeklu, veća količina novca,
dokumentacija i drugi predmeti. Iz
SIPA su saopštili da su pretreseni
objekti na 31 lokaciji, na području
Širokog Brijega, Posušja, Šamca,
Brčkog, Gruda, Maglaja, Bijeljine,
Mostara, Ljubuškog i Ljubinja.

Pnhodi i spijuni
- Objekti su pretreseni s ciljem

pronalaženja i privremenog oduzi-
manja predmeta koji mogu poslu-
žiti kao dokaz u daljem postupku,
radi dokazivanja krivičnih djela ko-
ja se osumnjičenima stavljaju na te-
ret, a to je organizirani kriminal, u
vezi sa poreznom utajom ili preva-
rom, zloupotreba položaja ili ovla-
štenja, te krivična djela primanja da-
ra i drugih oblika koristi, rekla je
Kristina Jozić, glasnogovornica SI-
PA, te dodala da su policijski službe-

nici u službene prostorije SIPA pri-
veli 33 osumnjičene osobe, koje će
biti ispitane, a nakon toga će se, sho-
dno uputama postupajućeg tužioca
Tužilaštva BiH, odlučiti o njiho-
vom daljem statusu.

- U ovom trenutku, četiri osobe su
lišene slobode, a dalje aktivnosti se
nastavljaju, poručila je Jozić.

Pretresima su obuhvaćeni objekti
29 fizičkih osoba i dvije pravne oso-
be. Ratko Kovačević, načelnik

Jozić: Akcija se nastavlja

Odjeljenja __a komunikaciju i među-
narodnusaradnjuUIOBiH, kazaoje
da je jedan od glavnih prioriteta
Uprave kontrola duhana i to iz razlo-
ga što iznosi koji se naplaćuju po
osnovu indirektnih poreza na pro-

met duhana i duhanskih prerađevi-
na čine značajan dio prihoda. Samo
u prošloj godini, prikupljeno je 758
miliona KM isključivo na akcize na
duhan i duhanske preradevine.

- To pokazuje koliko je važno da
tržište duhana bude stavljeno pod
kontrolu, rekao je Kovačević.

Mehmedalija Osmić, šef Odsje-
ka za provođenje propisa u regional-
nom centru Tuzla ispred UIO i prvi
čovjek u štabu koji rukovodi akci-
jom, istakao je da u Upravi postoje
pojedinci koji rade protiv zakona i
države: - Naime, pojedinci su kao
špijuni otkrivali povjerljive podat-
ke uvoznicima, a zauzvrat su dobi-
jali novac. Pokušavali su da našu
akciju minimiziraju ili bolje reći da
spriječe njeno normalno odvija-
nje. Uspjeli smo i to da otkrijemo,
kazao je Osmić, te dodao da je za sa-
da osumnjičena jedna osoba koja je
također ispitana.

Akcija traje od petka?
Prema saznanjima do kojih smo

jučer došli, najveće količine kriju-
mčarenog duhana nalazile su se u
Širokom Brijegu i u Grudama. Prvi

Kovačević: Kontrola duhana
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prerađevina



obj ekat koji je pretresen bio je onaj
Vicantradea, dokjevlasnikspome-
nutog objekta lišen slobode. Osim
toga, pretresene su i kuće, odnosno
stanovi osumnjičenih.

Pomoć pripadnicima SIPA to-
kom akcije List pružili su pripadni-
ci MUP-a ZHK-a i HNK-a. Portparol
MUP-aZHK-aDamirČuturatokom
jučerašnjeg dana nije bio dostu-
pan, dokjenjegovkolegaizHNK-a
LjudevitMarić potvrdio daje MUP
ovogkantonajošupetakpružiopo-
moć pripadnicima SIPA u akciji
List. I iz SIPA su naveli kako su akti-
vnosti na terenu realizovane u sara-
dnji sa pripadnicima MUP-a RS-a,
Policije Brčko distrikta, dva spo-
menuta i MUP-a ZDK-a.

- Po nalogu Tužilaštva BiH, pro-
vedena je opsežna akcijana više lo-
kacija u Hercegovini, ali i Brčko dis-
triktu. Tužilaštvo BiH sa policij-
skim i sigurnosnim agencijama
nastavlja aktivnosti u borbi protiv
svih oblika zlouporaba i nezakoni-
tosti, kojima se nanosi šteta drža-
vi, budžetu i građanima BiH, nave-
li su iz Tužilaštva BiH.

E. GODINJAK - A. DEMIC

Osmić: Špijuni su naplaćivali


